

COMUNICAT DE INFORMARE

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Consiliul Județean Galați, prin intermediul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Galați implementează, în perioada aprilie 2023 – decembrie 2024, Proiectul ”Reabilitarea, modernizarea și dotarea Centrului de zi pentru persoane adulte cu dizabilități Pentru Voi”, proiect finanțat în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, prin intermediul Guvernului României, respectiv al Ministerului Muncii și Solidarității Sociale.

Scopul proiectului este reabilitarea, recompartimentarea, modernizarea, accesibilizarea și dotarea Centrului de zi pentru persoane adulte cu dizabilități „Pentru Voi”, în vederea dezvoltării serviciilor sociale acordate în cadrul acestuia, pentru a putea veni în întâmpinarea satisfacerii nevoilor persoanelor adulte cu dizabilități.

Obiectivul general al proiectului este acela privind creșterea calității vieții persoanelor adulte cu dizabilități și prevenirea instituționalizării acestora, concomitent cu dezvoltarea serviciilor alternative de sprijin pentru viață independentă și integrare în comunitate.

Valoarea cheltuielilor eligibile angajate pe perioada implementării proiectului este 1.302.587,63 lei.

Proiectul are în vedere dezvoltarea infrastructurii serviciilor sociale din cadrul Centrului de zi pentru persoane adulte cu dizabilități „Pentru Voi” în vederea îmbunătățirii calității serviciilor sociale de la nivelul comunității. Astfel, se va putea asigura accesul persoanelor cu dizabilități la o gamă mult mai variată de servicii specializate care să răspundă nevoilor sociale, precum și celor speciale, individuale, familiale sau de grup, în vederea depășirii unor situații de dificultate, prevenirii și combaterii riscului de excludere socială, promovării incluziunii sociale și creșterii calității vieții la nivelul comunității.



„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>